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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ cze$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]]| [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

__ RIS

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ] =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Procesami wyboru dostawcow oraz zarzadzania zapasami z uwzglednieniem ograniczen rynkowych
zajmuje si¢ logistyka

A. zaopatrzenia.
B. dystrybucji.
C. kooperacji.
D. produkcji.

Zadanie 2.
System planowania potrzeb materialowych to
A. ERP
B. MRP
C. MRPII
D. MRPIII
Zadanie 3.

Dzialania pozwalajace na wykorzystanie odpadéw w catosci lub w czesci, prowadzace do odzyskania
z nich 1 ponownego wykorzystania substancji, materiatéw lub energii, nie stwarzajace zagrozenia dla

zdrowia i zycia, to

A. unieszkodliwianie.

B. biodegradacja.

C. neutralizacja.

D. odzysk.
Zadanie 4.

Zgodnie z zasadg Pareto, grupa A obejmuje pozycje, dla ktorych sumaryczna warto$¢ obrotu w stosunku
do catkowitego obrotu stanowi

A 5%
B. 20%
C. 50%
D. 80%
Zadanie 5.
Dokumentami stosowanymi w gospodarce magazynowej sg
A. RwiKp
B. WziKp
C. PziWz
D. MmiRk
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Zadanie 6.

Dokument, na ktorym ujmowane jest przekazanie materialdow do produkc;ji, to

A. zwrot wewnetrzny.
B. rozchod wewngtrzny.
C. wydanie z magazynu.

D. przesunigcie miedzymagazynowe.

Zadanie 7.

Podstawowa zasadg zarzadzania zapasami jest

A. zapewnienie ciaglosci produkcji i rytmicznos$ci obstugi odbiorcéw przy wysokich kosztach
zapasow.

B. niedopuszczanie do powstawania nadmiernych i zbednych zapaséw oraz optymalne ich
zagospodarowanie.

C. gromadzenie nadmiarow zapasow i przekazywanie ich do produkc;ji.

D. maksymalizacja naktadéw na zakup 1 utrzymywanie zapasow.

Zadanie 8.
Mate wielkos$ci zamowien i czeste dostawy materialdéw do produkeji powoduja
— wysoki poziom zapasu rotujgcego, — niskie koszty realizacji zamdwien,
- wysokie koszty utrzymania zapasow, — mozliwos$¢ negocjacji nizszych cen zakupu,
- mata liczbe sktadanych zamoéwien. - wyzsze koszty magazynowania.
A. B.
- niskie koszty transportu, - niski poziom zapasu rotujgcego,
- dtuzsze okresy pomiedzy dostawami, - duzg liczbe sktadanych zamdwien,
- korzystniejsze warunki kontraktu dla dostawcy. ||— wysokie koszty realizacji zaméwien.
C. D.
Zadanie 9.

System odnawiania zapasOw oparty na poziomie informacyjnym polega na sktadaniu zaméwien, gdy
zapas wolny jest rowny

A. zapasowi cyklicznemu.
B. zapasowi zabezpieczajacemu.
C. sumie zapasu zabezpieczajacego i nadmiernego.

D. sumie zapasu zabezpieczajacego i Sredniego popytu w cyklu dostawy.

Zadanie 10.

Wymiar palety EUR wynosi
A. 1,2x0,8m
B. 13x0,7m
C. 13x09m
D. 1,4x0,8m
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Zadanie 11.

Metoda, w ktorej zapasy najkrdocej sktadowane w magazynie wydawane sg w pierwszej kolejnosci, to

A. LIFO
B. FIFO
C. FIFE
D. FEFO

Zadanie 12.

Przedstawiony znak umieszczany na opakowaniach informuje o przewozie

i<
A. zywych zwierzat.
B. kukurydzy konserwowe;.

C. produktéw szybko psujacych sig.

(PN=-BE /U—7ysbe - 18]

D. produktéw chronionych przed nagrzaniem.

Zadanie 13.

Globalna organizacja o charakterze non-profit zajmujaca si¢ standaryzacja w obszarze zarzadzania

tancuchem dostaw oraz zarzadzania popytem, to

A. GSl1
B. ERP
C. EDI
D. GTIN

Zadanie 14.

Zaktad otrzymat zamowienie na 100 szt. wyrobu X. Jakie jest zapotrzebowanie na elementy montazowe

Y i Z, jezeli w magazynie znajduje si¢ 20 szt. wyrobu gotowego X?

A. Y=100 szt., Z=200 szt. Wyrob X
Y=120 szt., Z=240 szt. [

B.
C. Y= 80szt., Z=160 szt.
D

Y= 80 szt., Z=200 szt. Element Y(1) Element Z(2)

Zadanie 15.

Kanat dystrybucji, w ktorym uczestnicy nie zwigzani statymi umowami dzialaja na r6znych szczeblach,
to kanat

A. kontaktowy.

B. zintegrowany.

C. administrowany.
D. konwencjonalny.
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Z.adanie 16.

Ile maksymalnie sztuk pudetek kartonowych o wymiarach 100 x 100 x 200 mm mozna umiescic¢
pionowo, aby wypehi¢ przestrzen regalowg o wymiarach 1200 x 800 x 1200 mm?

A. 576 szt.
B. 480 szt.
C. 120 szt.
D. 96 szt.

Zadanie 17.

Metoda wolnych miejsc sktadowania polega na

A. segregowaniu asortymentow uwzgledniajac ich rotacje.
B. sktadowaniu tych samych towarow w jednym miejscu w magazynie.
C. skladowaniu w magazynach o malym stopniu zréznicowania asortymentowego.

D. umieszczaniu dostarczonych do magazynu towaré6w w wolnych gniazdach regatlowych.

Z.adanie 18.

Woézek widtowy czotowy z przeciwwaga wymaga przejscia o szerokosci

A. 1,0m
B. 2,0m
C. 2,5m
D. 3,0m

Zadanie 19.

Reczne podnoszenie i1 przenoszenie tadunkow przy statej pracy dla kobiet wynosi

A. 10kg
B. 12kg
C. 20kg
D. 25kg
Z.adanie 20.

Jakiej maksymalnej wielkosci rezerwacji mozemy dokonaé przy nastgpujacych mozliwych stanach

sktadowych zapasu? . . .
Zapas magazynowy Zapas w transporcie |Zapas zabezpieczajacy

A. 40 szt. 100 szt. 50 szt. 10 szt.
B. 110 szt.
C. 150 szt.
D. 160 szt.
Strona5z9

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 21.

Na 20 dostaw materialdow do przedsigbiorstwa 4 byly niekompletne i 1 dostawa byta nieterminowa.

Wskaznik niezawodnos$ci dostaw wynosi

A. 10%
B. 25%
C. 75%
D. 80%
Zadanie 22.

Pierwsze trzy cyfry w kodzie EAN-13 oznaczaja

A. prefix kraju.
B. numer towaru.
C. cyfre kontrolna.

D. numer producenta.

Zadanie 23.
Graficzng prezentacjg ilustrujaca klasyfikacje ABC jest

A. krzywa Holta.
B. krzywa Browna.
C. krzywa Lorenza.

D. krzywa Poissona.

Zadanie 24.
Sposobem likwidacji luki czasowej wystepujacej w dystrybucji jest

A. zwigkszenie dystrybucji.
B. ograniczenie wydatkow.
C. zwigkszenie podazy.

D. tworzenie zapasow.

Zadanie 25.

W strukturze zapasow wyrdzniamy zapasy

A. zbedne i sezonowe.

B. rotujace i zabezpieczajace.
C. spekulacyjne i promocyjne.
D. antycypacyjne i surowcowe.

Z.adanie 26.

Rysunek przedstawia wozek

A. unoszacy.

B. natadowny.

C. ciaggnikowy.

D. podno$nikowy.
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Zadanie 27.

Progresywny wzrost trendu popytu polega na

A. szybszym wzro$cie popytu w stosunku do wzrostu proporcjonalnego.

B. skokowym wzro$cie popytu w stosunku do wzrostu proporcjonalnego.

C. wolniejszym wzros$cie popytu w stosunku do wzrostu proporcjonalnego.

D. naprzemiennym wzroscie i spadku popytu w stosunku do wzrostu proporcjonalnego.

Z.adanie 28.

Przetozenie tadunku do samochodu o mniejszym tonazu to

A. dekonsolidacja.

B. dekompletacja.

C. segregowanie.

D. kompletacja.
Zadanie 29.

Czas miedzy pojawieniem si¢ potrzeby dopetnienia zapasu a chwilg udostepnienia go do uzycia to

A. cykl dostaw.
B. cykl zycia wyrobu.
C. cykl uzupehienia zapasu.

D. cykl realizacji zamowienia.

Zadanie 30.
Jednostka wskaznika rotacji zapasu sa
A. razy.
B. sztuki.
C. tygodnie.
D. procenty.
Zadanie 31.
Umieszczenie strefy przyje¢ 1 wydan przy sasiadujacych ze soba S$cianach strefy sktadowania
charakteryzuje uktad
A. przelotowy.
B. workowy.
C. rzedowy.
D. katowy.
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Zadanie 32.
Urzadzeniami umozliwiajagcymi sktadowanie asortymentow z zachowaniem okre§lonej odleglosci od
podtoza sg

A. regaly.

B. stojaki.

C. wieszaki.

D. podkiady.

Z.adanie 33.

Do regatéw, ktéorych elementy konstrukcyjne przystosowane sa do charakterystycznych cech
sktadowanych asortymentow i technologii sktadowania, zalicza si¢ regaty

A. przejezdne.

B. przeptywowe.
C. wspornikowe.
D. specjalizowane.
Zadanie 34.
Przestrzen magazynowa jest najlepiej zagospodarowana w sytuacji, w ktorej dlugos¢ strefy sktadowania
jest
A. o potowe wigksza do szerokosci.
B. o potowe mniejsza od szerokosci.
C. dwarazy wigksza od szerokosci.
D. dwa razy mniejsza od szerokosci.
Zadanie 35.
Seryjny Numer Jednostki Wysylkowej oznaczany jest skrétem
A. CCSS
B. SSCC
C. SCSC
D. CSCS
Zadanie 36.
Automatyczna identyfikacja towaré6w odbywa si¢ z wykorzystaniem technologii
A. MRP
B. GLN
C. GTIN
D. RFID
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Z.adanie 37.

Optymalnym sposobem przesytania informacji w obrocie towarowym pomiedzy: producentem, centrum
dystrybucji i odbiorcg jest wymiana danych poprzez

Producent Centrum Dystrybucji Odbiorca
A. EDI
- Zamowienie
B. I/OC {5 Obszar przyje¢ | Kompletacja AR
. Raport o sprzeday —scen |
C- SMS - Raport o zapasach l JURAS I .
$SCC1=A,C C, D
D. RFID ! SSCC2=A,B,C, D ﬂ kod towaru
i ) ' kod gniazd
2 (;v;::: :;ycszizk)l LT ch;da?or\‘:vaezt_;oa Zamowienie
E - kod SSCC
s ‘ Awizo wysytki
] (sscca)
LalLe o B e
Lald -deLDJ o Lallol| = T aw
LL'E_D' M l"u“”[ ‘-mnm” m SSCCé h
T ssccr )
.
Zadanie 38.

Systemem informatycznym automatyzujacym 1 wspomagajacym procesy zarzadzania relacjami

z klientem jest

A. EDI
B. ERP
C. CRM
D. WMS
Z.adanie 39.

Obiekt przestrzenny z wtasciwg mu organizacjg i infrastrukturg umozliwiajacy przetadunek jednostek
transportowych réznymi srodkami transportu to

A. magazyn lokalny.

B. magazyn ponadregionalny.

C. intermodalny terminal przetadunkowy.
D

nieintermodalny terminal przetadunkowy.

Z.adanie 40.

Integracja w tancuchu dostaw polega na

A. eliminowaniu nadmiarowych etapow przemieszczania dobr przy zachowaniu sprawnego
funkcjonowania catego tancucha.

B. eliminowaniu nadmiarowych etapéw przemieszczania dobr przy zachowaniu sprawnego
funkcjonowania jednego przedsigbiorstwa w tancuchu.

C. tworzeniu kolejnych etapéw przemieszczania dobr przy zachowaniu sprawnego
funkcjonowania catego tancucha.

D. tworzeniu kolejnych etapoéw przemieszczania dobr przy zachowaniu sprawnego

funkcjonowania jednego przedsigbiorstwa w tancuchu.
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